Решить задачи в зависимости от варианта. 

1 задача на СМО без очереди. 

2 СМО с ограниченной очередью. 

3 СМО с неограниченной очередью.

	Вариант 1
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 2 за каждые 10 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 35 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 5. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 2 за каждые 10 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 35 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 5. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 4 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 4 за каждые 2 часа. Число врачей равно 3. Общение врача с посетителем производится в среднем 30 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 2
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 3 за каждые 12 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 30 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 6. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 3 за каждые 12 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 30 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 6. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 5 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 5 за каждые 2 часа. Число врачей равно 1. Общение врача с посетителем производится в среднем 20 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 3
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 4 за каждые 16 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 32 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 4. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 4 за каждые 16 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 32 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 4. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 3 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 3 за каждые 2 часа. Число врачей равно 2. Общение врача с посетителем производится в среднем 60 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 4
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 5 за каждые 20 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 40 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 6. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 5 за каждые 20 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 40 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 6. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 5 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 4 за каждые 2 часа. Число врачей равно 3. Общение врача с посетителем производится в среднем 36 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 5
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 2 за каждые 12 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 30 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 5. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 2 за каждые 12 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 30 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 5. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 3 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 4 за каждые 2 часа. Число врачей равно 3. Общение врача с посетителем производится в среднем 33 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 6
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 3 за каждые 16 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 32 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 6. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 3 за каждые 16 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 32 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 6. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 4 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 4 за каждые 2 часа. Число врачей равно 1. Общение врача с посетителем производится в среднем 28 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 7
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 4 за каждые 20 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 40 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 4. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 4 за каждые 20 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 40 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 4. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 5 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 5 за каждые 2 часа. Число врачей равно 1. Общение врача с посетителем производится в среднем 20 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 8
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 5 за каждые 12 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 30 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 5. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 5 за каждые 12 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 30 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 5. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 3 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 3 за каждые 2 часа. Число врачей равно 2. Общение врача с посетителем производится в среднем 60 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 9
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 2 за каждые 16 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 32 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 6. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 2 за каждые 16 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 32 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 6. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 5 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 4 за каждые 2 часа. Число врачей равно 3. Общение врача с посетителем производится в среднем 36 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 10
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 3 за каждые 20 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 40 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 4. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 3 за каждые 20 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 40 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 4. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 3 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 4 за каждые 2 часа. Число врачей равно 2. Общение врача с посетителем производится в среднем 33 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 11
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 4 за каждые 12 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 35 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 5. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 4 за каждые 12 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 35 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 5. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 4 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 5 за каждые 2 часа. Число врачей равно 2. Общение врача с посетителем производится в среднем 30 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 12
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 5 за каждые 16 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 35 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 6. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 5 за каждые 16 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 35 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 6. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 5 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 3 за каждые 2 часа. Число врачей равно 1. Общение врача с посетителем производится в среднем 20 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 13
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 2 за каждые 20 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 30 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 4. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 2 за каждые 20 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 30 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 4. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 3 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 4 за каждые 2 часа. Число врачей равно 3. Общение врача с посетителем производится в среднем 60 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 14
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 3 за каждые 10 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 32 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 5. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 3 за каждые 10 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 32 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 5. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 5 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 4 за каждые 2 часа. Число врачей равно 2. Общение врача с посетителем производится в среднем 36 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 15
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 4 за каждые 12 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 40 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 6. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 4 за каждые 12 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 40 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 6. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 3 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 5 за каждые 2 часа. Число врачей равно 2. Общение врача с посетителем производится в среднем 33 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 16
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 5 за каждые 16 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 35 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 4. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 5 за каждые 16 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 35 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 4. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 4 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 3 за каждые 2 часа. Число врачей равно 1. Общение врача с посетителем производится в среднем 30 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 17
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 2 за каждые 20 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 30 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 5. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 2 за каждые 20 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 30 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 5. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 5 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 4 за каждые 2 часа. Число врачей равно 3. Общение врача с посетителем производится в среднем 20 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 18
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 3 за каждые 10 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 32 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 5. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 3 за каждые 10 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 32 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 5. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 3 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 3 за каждые 2 часа. Число врачей равно 2. Общение врача с посетителем производится в среднем 60 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 19
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 4 за каждые 12 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 40 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 6. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 4 за каждые 12 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 40 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 6. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 5 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 5 за каждые 2 часа. Число врачей равно 1. Общение врача с посетителем производится в среднем 21 минута. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 20
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 5 за каждые 16 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 35 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 4. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 5 за каждые 16 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 35 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 4. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 3 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 3 за каждые 2 часа. Число врачей равно 1. Общение врача с посетителем производится в среднем 33 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 21
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 2 за каждые 20 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 30 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 4. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 2 за каждые 20 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 30 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 4. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 4 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 4 за каждые 2 часа. Число врачей равно 3. Общение врача с посетителем производится в среднем 30 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 22
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 3 за каждые 10 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 32 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 5. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 3 за каждые 10 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 32 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 5. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 5 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 4 за каждые 2 часа. Число врачей равно 2. Общение врача с посетителем производится в среднем 20 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 23
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 4 за каждые 12 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 40 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 6. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 4 за каждые 12 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 40 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 6. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 3 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 5 за каждые 2 часа. Число врачей равно 2. Общение врача с посетителем производится в среднем 40 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 24
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 5 за каждые 16 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 35 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 4. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 5 за каждые 16 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 35 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 4. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 5 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 3 за каждые 2 часа. Число врачей равно 2. Общение врача с посетителем производится в среднем 36 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 25
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 2 за каждые 20 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 30 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 5. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 2 за каждые 20 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 30 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 5. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 3 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 4 за каждые 2 часа. Число врачей равно 3. Общение врача с посетителем производится в среднем 33 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 26
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 5 за каждые 16 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 40 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 6. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 5 за каждые 16 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 40 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 6. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 5 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 4 за каждые 2 часа. Число врачей равно 3. Общение врача с посетителем производится в среднем 23 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 27
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 2 за каждые 20 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 35 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 4. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 2 за каждые 20 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 35 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 4. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 3 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 3 за каждые 2 часа. Число врачей равно 1. Общение врача с посетителем производится в среднем 30 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 28
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 3 за каждые 10 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 30 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 4. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 3 за каждые 10 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 30 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 4. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 5 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 5 за каждые 2 часа. Число врачей равно 1. Общение врача с посетителем производится в среднем 20 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 29
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 4 за каждые 12 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 32 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 5. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 4 за каждые 12 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 32 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 5. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 3 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 3 за каждые 2 часа. Число врачей равно 2. Общение врача с посетителем производится в среднем 60 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 30
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 5 за каждые 16 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 40 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 6. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 5 за каждые 16 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 40 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 6. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 4 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 4 за каждые 2 часа. Число врачей равно 3. Общение врача с посетителем производится в среднем 36 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 31
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 3 за каждые 11 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 40 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 6. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 3 за каждые 11 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 40 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 6. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 3 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 5 за каждые 2 часа. Число врачей равно 2. Общение врача с посетителем производится в среднем 40 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 32
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 5 за каждые 16 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 30 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 3. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 5 за каждые 16 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 30 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 3. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 5 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 3 за каждые 2 часа. Число врачей равно 2. Общение врача с посетителем производится в среднем 36 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.

	Вариант 33
1. В телефонную справочную систему посетители обращаются в среднем по 2 за каждые 20 минут. Средняя продолжительность общения посетителя с работником составляет 30 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 5. Определить процент потерянных обращений.

2. В телефонную справочную систему клиенты обращаются в среднем по 2 за каждые 20 минут. Средняя продолжительность общения клиента с работником составляет 30 минут. Число отвечающих на звонки работников равно 5. Коммутатор справочной службы может удерживать в очереди 4 телефонных вызова. Определить среднее время ожидания клиентом соединения с работником.

3. В круглосуточный привокзальный травмопунк люди обращаются в среднем по 4 за каждые 2 часа. Число врачей равно 3. Общение врача с посетителем производится в среднем 32 минут. Определить среднее число посетителей в травмопункте.


